
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

個別支援計画にある目標は
適切であると感じますか？

3.9 3.6

●自分でも家でつくりたい！というようになった

●手触りが苦手なものも触れるようになった

●工場見学を行った後、どうだったか話してくれる

ようになった

●相手のために自分で作ろうと思うようになった

個別支援計画やモニタリン
グの説明は十分でしたか？

4.7

お子さまへの接し方、言葉
づかいに満足しています
か？

4.6

保護者面談の頻度・内容は
適切であると感じますか？

ラブアリスの個別療育の内
容に満足していますか？

4.7

ラブアリスの行事に満足し
ていますか？

4.3

ラブアリスに喜んで通って
いると感じていますか？

4.6

連絡帳の内容について満足
していますか？

4.2

送迎サービスについて満足
していますか？

4.7

●ラブアリスに通うことで親子とてもいい環境のなかで成長できてい

ると思うので、もう少し曜日や時間が増えたらいい

●先生方が子供にしっかりと寄り添い、みてくださっているおかげ

で、就学してからも何事にも自信をもって取り組むことができていま

す

●ラブアリスですること全部が楽しいと言っています

●いつもご指導いただきありがとうございます

1対1で見てくださるので本当に助かっています

●体幹も強くなり順番を守るなど少しずつですができることが増えて

きました

保 護 者 様 の 声

運動療育の効果について、
説明は十分でしたか？

4.4

転倒やケガをしにくくなっ
たと感じますか？

4.2

お子さまは運動療育を楽し
んでますか？

4.7

2018年12月

保護者様アンケート
～集計結果～

積極的に体を動かす遊びを
するようになりましたか？

3.9

困りごと等を職員に相談し
やすいと感じていますか？

4.7

職員の身だしなみ・言葉づ
かいに満足していますか？

4.7

ラブアリスの療育内容に満
足していますか？

4.6

●お手伝いを進んでしてくれるようになった

●ボタンがとめられたり、鉛筆・はさみの使い方が

上手になった

●トイレの習慣が身についた

●身支度（主に着替え）を一人でできるようになっ

た

●幼稚園でもお友達と何をして遊ぶか相談したり、

友達との関わりが増えた

●いろいろなことに興味をもち、質問したすること

が多くなった

●自分から輪の中にはいって遊ぶことが多くなった

●体幹が鍛えられ片足立ちができるようになった

●今まで出来なかった運動ができるようになった

●縄跳びが飛べるようになった

●体幹が強くなりバランスが取れるようになった

●転びにくくなった

＝＝満足度＝＝
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